
PEnY6n!t.KA CEBEPHA ��J\KEAOHv1JA 
orn�H'iHA PECfµ, ----· nerox, 29 asrycr 2025 

'Kabinet Gradon c I 
sekretar@resen.gov.mk; 'Zuhra Aliovska' 
FW: Bapa-se 3a 111HcpopMau,111111 OA jasea xapaxrep 
6apal-be 29.08.2025.pdf 

From: 
Sent: 
To: 
Cc: 
Subject: 
Attachments: 

Ka bi net ·(3radonacalnikf� -O�. z O � 

From: Macedonia Tara Concept <macedonia@taradoo.com> 
Sent: Friday, August 29, 2025 10:20 AM 
To: arijan.lumani@resen.gov.mk 
Subject: 6apal-be aa 111Hcj>opMau,1,11,1 OAjaBeH xapaxrep 

no4vnysaHH, 
BH nyurraa 6apafbe sa HH(pOpMa4HH OA jaBeH xaparrep . 

. Be MOnaM sa norapaa geKa CTS ro npHMHne HCTOTO. 

Co no��T, 

Dimov Blagoj 

Director of Tara Concept Macedonia 

I TARA Concept I 
·. SINCE __ __._ 

1991 

Address: TGG Business center, str. Pirinska no.29, Centar, Skopje, Macedonia 

Mob: +389 75 29 29 69 
E-mail: macedonia@taradoo.com 

Web: www.taraconcept.com 
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( 06pa3e4 nn ) 
.Qo·:· OnwmuHa PeceH 

(1,1MaTen Ha 1,1HcpopMaL\1,1jaTa) 

6APA�E 
3A nPIIICTAn .QO IIIH<l>OPMAL.(111111 O.Q JABEH KAPAKTEP 

On: Tapa KoHu.enm .aoo - C«onie yn .. Xpucmo Tamap'lee 47T"-31. 1000 C«onie, 
Ma«eooHuia, men. +38975292969 mail: macedonia@taradoo.com 

(ce uasenyeaar nonaroua sa 6apaTeI10T: Ha3v1s, v1Me v1 npeaave, anpeca, Ten, cpax, e-Mavin) 

3acTanHl!1K I nOJ1HOMOWHl!1K Ha 6apaTeJ10T Ha 1!1HcpopMa4111jaTa:  yn 
.. Xpucmo Tamap'lee 47T"-31. 1000 C«onie, Ma«eooHuia. men. +38975241451 
mail: dimovblagoi@gmail.com 
(ce uasenyaaar noAaT04v1 sa MO)!(Hl'10T 3acrnnHv1K!nonH0MowHv1K Ha Eaparenor: Ha31'1B, v1Me v1 npeaave. anpeca, Ten, c:pax, e-Mav1.11) 
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Bp3 OCHOBa Ha YJ1eH 4 111 YJ1eH 12 OP, 3aKOHOT 38 c1106op,eH npucran AO . 
VIHq)OpMa4111111 OP, jaseu KapaKTep (Cny)K6eH BeCHVIK Ha Peny611111Ka Cesepna MaKep,OHVlja � L' ' 
6poj 101 /2019), op, v1MaTenoT ja 6apaM cnezmara 1t1HcpopMa4111ja op, jaseu «apaxrep: 

• BKynHl-'IOT 6poj Ha npaaocanaa OA06peH1,1ja aa rpaA6a (B"1COKorpaA6a 1,1 
peKOHCTPYKL\l-'lja) l-13AaAeH"1 OA crpaaa Ha Pecea BO nep"10AOT OA 

01.01.2024 AO 01.09.2025; 
• IIIMa.1tbaTa Ha cp1,131,1'"1Ka.1Te a.1ria.1 npaaaare naua Ha Ko1,1 a.1M ce "13AaAeHr.1 oaae - 

OA06peHa.1ja; 
• Karacrapcxare napuenn 1,1 anpeca Ha o6jeKTl-1Te sa Kor.1 ce 1,13Aa.cieHr.1 

. OA06peH1,1jaTa; . 
• T1,1noT Ha o6jeKT (Bl-1COKOrpaA6a, peKOHCTPYKL\l-'lja, CTaH6eH/AenoeeH 1,1 en.); 

(onuc Ha v1HcpopMa1..1v1jaTa xoja ce 6apa) 

HaY1t1H Ha Koj 6apaTenoT caKa p,a ce 3ano3Hae co cop,p)K1t1HaTa Ha 6apaHaTa 
1!1Hq)OpMa4_111ja: 

- a) ys111p, 
- 6) npennc 

dioroxornqa 
11eKTpOHCK1t1 3an111c 

. p,pyro . 
(ce aasenyaa 6apaHv10T Ha1.1v1H, co saoxpyxyea-ee) 

HaYl!1H Ha nocraayaa-se Ha 1!1Hq)OpMa4111jaTa: 
- a) no nowTa 

. - 6) renedios 

��::�11 
�p,pyro 

� 
· (ce Hase,Qysa 6apaHvlOT H84v1H, co saokpyxyeau,e) 

Flpasaa noyxa: Eaparerior He e p,on)KeH p,a ro o6pa3J10)K1t1 6apa1-beTo, HO e 
norpefiao na aaaeae p,eKa ce pa60T1t1 sa 6apal-be sa c1106op,eH npucran AO 
VIHq)OpMa4111ja OP, jaseH xapakrep. 

Flornac 
Bo CKonje, 29.08.2025 roA"1Ha . 

(aoxonxy 6apa1-beTO ce nonsecysa so xaprneua cpopua) 
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